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Чистота даних є важливою проблемою, з якою боротися дуже 
складно, але завдяки впровадженню моніторингів, аудитів та 
КРІ показників чистоти даних можна значно підвищити рівень 
якості даних. В  тім, головним фактором залишається сумлін-
ність людини, яка вносить ці дані, тому дуже важливо не про-
сто мотивувати робітника, а  донести важливість/привити 
культуру підтримання чистоти даних. Розтлумачуючи основну 
ідею концепції Індустрії  5.0  – синергія від взаємодії людини та 
технологій.
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ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Досліджувана тема є  актуальною, оскільки в  умовах динаміч-
ного та нестабільного середовища саме ефективність управлін-
ських рішень визначає адаптивність, прибутковість і  конкурен-
тоспроможність підприємства. Важливим чинником у  цьому 
процесі стає впровадження інформаційних технологій, які дозво-
ляють суттєво підвищити якість та швидкість прийняття рішень.

Перш за все, варто звернути увагу на те, що інформаційні 
технології забезпечують своєчасний доступ до релевантної 
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інформації, автоматизований аналіз варіантів і  візуалізацію 
результатів, що є основою для прийняття обґрунтованих управ-
лінських рішень. Особливо це важливо у  великих організаціях, 
де обсяги даних значні, а швидкість реагування критично впли-
ває на результати діяльності [1, c. 12].

У процесі аналізу сучасної практики було з’ясовано, що одним 
з  найефективніших інструментів управління виступають сис-
теми підтримки прийняття рішень (DSS), які поєднують у  собі 
бази знань, аналітичні моделі, візуалізацію показників та алго-
ритми оцінки ризиків. Такі системи дозволяють керівнику оби-
рати оптимальні варіанти розвитку подій з  урахуванням сце-
нарного аналізу, змін у  зовнішньому середовищі та ресурсних 
обмежень [2, c. 94].

Також поширеним є  впровадження інтегрованих ERP-сис-
тем, які охоплюють фінансову, логістичну, виробничу та 
кадрову сфери діяльності. Вони дозволяють синхронізувати 
дані з  усіх підрозділів підприємства, мінімізувати дублювання 
процесів, оптимізувати потоки інформації та зменшити час на 
прийняття рішення [3, c. 25–30].

Варто зазначити, що в  умовах цифровізації змінюється не 
лише технічна сторона управління, але й  підходи до форму-
вання управлінської політики. На  перший план виходить кон-
цепція управління на основі даних (data-driven management), 
коли кожне рішення базується не на суб’єктивному досвіді, а на 
перевірених аналітичних індикаторах. Такий підхід вимагає від 
керівників володіння цифровими компетенціями та вміння 
працювати з інформаційними системами.

Разом з  тим, упровадження ІТ супроводжується і  певними 
викликами. Це, зокрема, потреба у навчанні персоналу, витрати 
на адаптацію інфраструктури, ризики інформаційної безпеки 
та опір організаційним змінам. Вирішення цих проблем вима-
гає комплексного підходу – від технічного до управлінського, із 
залученням спеціалістів з ІТ та HR-напрямів.

Так, на нашу думку, питання ефективного впровадження 
інформаційних технологій в систему прийняття управлінських 
рішень є складним, але необхідним. Воно потребує усвідомленої 
стратегії цифрової трансформації, поступового впровадження 
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цифрових інструментів та системної підтримки з боку керівни-
цтва підприємства.

Зазначимо, що саме інформаційні технології здатні забезпе-
чити якісні зміни у прийнятті рішень – скоротити час аналізу, 
підвищити точність прогнозів, покращити взаємодію між під-
розділами та забезпечити вищу обґрунтованість кожного кроку 
в управлінській діяльності.
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Функціональна специфіка менеджменту є важливою складо-
вою розвитку та існування будь-якого підприємства, оскільки 
вона представляє базисну структуру, яка сприяє всебічному роз-
витку первинної спеціалізації управлінської діяльності. Процес 
управління безпосередньо розкривається при аналізі і  застосу-
ванні його функцій, які були сформовані внаслідок розподілу 
і  спеціалізації праці та повноважень в  сфері управління. Функ-
ції менеджменту повинні мати чітко визначений перелік дій, 


